
Quelle: Online-Umfrage YouGov/BSW unter 1.042 Hausbesitzer:innen (05/2024)

Rd. 3 von 4 Hausbesitzer:innen wollen eine Solaranlage 
Jede:r achte im kommenden Jahr 

Speicher **

Zu einem späteren Zeitpunkt

* Frage gestellt an Befragte, deren Haus eine geeignete Solar-Dachfläche hat und die noch keine spezifische Solaranlage installiert haben
** Frage gestellt an Befragte, die eine Solarstrom-Dachanlage (kein Balkon-PV) planen

PV-Solarstromanlage

ST-Solarheizung

SolarstromspeicherIn den nächsten 12 Monaten
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Photovoltaik- und/oder Solarthermie-Anlage *


